/A\ DULEZITE - POZOR!

Tento vyrobek je napajen elektrickou energii. Abyste pfedesli popaleninam,
pozaru a urazu elektrickym proudem, peclivé si pfectéte pokyny. Nepfecteni,
nepochopeni a nedodrzeni vS§ech pokynt muze vést k vaznému zranéni,
poskozeni zafizeni nebo ke ztraté zaruky.

0 Bezpecnostni pokyny a varovani
« Ujistéte se, Ze montazni povrch je dostatecné pevny,
aby unesl namontovany vyrobek a zafizeni.
+ NEPREKRACUJTE MAXIMALNi UVEDENOU NOSNOST.
* K bezpeénému zvedani a umisténi tézkych vyrobkl vzdy pouzijte
pomocnika nebo mechanické zvedaci zafizeni.
«  Srouby pevné utahnéte, ale nepretahujte. PfetaZeni mliZe zptisobit
poskozeni produktu, které vyrazné snizi jeho unosnost.
+ Pfi pouzivani produktu udrzujte volny prostor a vzdalenost
od pohyblivych &asti.
* Pouzivejte pouze k ur€éenému ucelu. Nikdy na produkt nestoupejte,
neviste na ném ani na néj nelezte.
* Tento produkt je ur€en pouze pro vnitfni pouZiti.
« Jakékoli pokusy o prestavbu konstrukce nebo upravy dané pohonné
jednotky a ovladaci skfifky nejsou povoleny.
* Tento vyrobek muze obsahovat malé ¢asti, které by mohly pfi spolknuti
predstavovat nebezpedi uduseni. Udrzujte déti v bezpeéné vzdalenosti,
pokud neni vyrobek uréen pro jejich pouZiti a pokud si vSechny pokyny
a navody dukladné neprostudovaly a neporozumély jim.
* Pravidelné (alespori jednou za tfi mésice) kontrolujte, zda je vyrobek
bezpeény a zda je jeho pouzivani bezpecné.

DalSi upozornéni

Necdistéte vyrobek vodou, pokud je stale pfipojen k napajeni.

Nerozebirejte ani nevymériujte sou€asti, pokud je vyrobek stale pfipojen
k napdjeni. Nikdy nepouZzivejte systém s poSkozenym kabelem nebo zastrékou.

Nikdy nepouzivejte systém, pokud se nachazi ve vihkém prostiedi
nebo pokud jeho elektrické sou€asti pfiSly do styku s kapalinami.

EREE"

»@ Pokud ovladaci skfifika vydava neobvyklé zvuky nebo zapach,
okamzité vypnéte napajeni.

Likvidace: Vyrobek s timto ozna¢enim nesmi byt likvidovan spolu s ostatnim

domacim odpadem v celé EU. Aby se zabranilo moznému poskozeni zivotniho

prostfedi nebo zdravi lidi v disledku nekontrolované likvidace odpadu, recyklujte

jej zodpovédné a podporujte tak udrzitelné opétovné vyuziti materialovych zdroja.
I Chcete-li vratit pouzité zafizeni, vyuzijte mistni recyklacni sluzbu nebo se obratte

na misto, kde jste produkt zakoupili, aby jej pfevzali.

Vyrobek byl navrzen tak, aby splfioval pozadavky na ekodesign stanovené nafizenim

Komise, pokud jde o spotfebu elektrické energie v rezimu nizké spotfeby elektrickych

a elektronickych zafizeni pro domacnost. Rezim:

Rezim nizké spotfeby / Spotieba energie (W): O.SW

Automaticky prechod do rezimu nizké spotreby: 1 min

BRS0322DE - Vyskové stavitelna stolova podnoz Brateck
S03-22DE 1 motor rozsah 710-1190 mm nosnost 80 kg

NAVOD

AT
o

7. Pripojeni k desce stolu

9 5T4.2x16 Screws (T3 .

8. Propojovaci kabely

« Connect the Controllermwith the AC Adapter@ and motor as shown.
« Insert the Power Plug @ into the AC Adapter.

Poznamka: Nezapojujte zafizeni do elektrické sité, dokud neni stil zcela smontovan.

D e g

9. Pripojeni ovladace, napajeciho adaptéru a kabelové spony

* Attach the Controller to the desktop using 2 ST3.5x13 Screws @
« Attach the AC Adapter to the desktop using 2 ST4.2x16 Screws@.
« Attach the Cable Tie

to the desktop using the ST3.5x13 Screw@,

and then organize the cables for a clean look.

&-r -~ anp

Drill

€ -

t-—— - —an

10. Nastaveni stolu

* Pod kazdou nohou jsou dvé nastavitelné podlozky. Pokud podlaha neni rovna,
jednoduse otocte podlozku a nastavte Urovern, aby byl stul stabilni.
Tip: K ovéreni rovnosti desky stolu pouzijte vodovahu (neni soucasti baleni).

A UPOZORNENI: Pfi pfevraceni stolu jsou nutné alespor dvé osoby,
jinak maze dojit k vaznym zranénim.

N
0
!

Bubble Level




I Kontrolni seznam a instalace
Zkontrolujte vSechny soucasti uvedené v kontrolnim seznamu soucasti.
Pokud néktera ze soucasti chybi nebo je poskozena, obratte se
na prodejce a pozadejte o nahradni dil.

A (x1) B (x1) K c o
Crossbar Lifting Column

\

D (x2) E (x1)

Side Bracket Sync Rod
H (x1)
Controller
G (x1) Pozn.: Obrazek ovladaée slouzi pouze pro informaci.
AC Adapter Skuteény produkt se muze lisit.
S-A (x12) S-B (x2) S-C (x4) S-D (x5) S-E (x9) S-F (x2)
M6x12 M6x25 M6x50 ST3.5x13 ST4.2x16 ST4.2x16
Hex Head Hex Head Hex Head Phillips Head Self-Drilling Self-Drilling
Screw Screw Screw Screw Screw Screw
S-G (x9) S-H (x1) S-1 (x3) S-J (x1)
Anti-Vibration Pad Power Plug Cable Tie 4mm Allen Wrench
Jaké dulezité specifikace Z& B E’
je treba znat pred instalaci? .
Napajeni Provozni teplota Nosnost

(100-240 V) (-5 °C az +40 °C) 80

kg (1761 Ib)

Jaké nastroje jsou potirebné
k sestaveni ramu stolu?

[T &= el

_ =z

Vodovaha Imbusovy Vrtacka
kli¢

&

Krizovy
Sroubovak

1. Pripevnéni pri¢niku
« Turn over the desk frame with the crossbar facing up.
+ Attach the Crossbar @@} to the Lifting Columns &)/
using 4 M6x50 Screws@and 2 M6x25 Screws@as shown in the illustration.

« Loosen the hex head screws that fix
the adjustable junction, but don't
completely take out the screws.

2. Pripevnéte bocni drzaky

+ Attach the Side Bracket @ to the Lifting Column using 2 M6x12 Screws .
* Repeat the same process to attach the other side bracket.

3. Pripevnéni antivibraénich podlozek

« Attach the Anti-Vibration Pads@ to the surface of the crossbar on the nine positions as shown.
PFipevnéte antivibrac¢ni prvek k povrchu pfi¢ky na deviti mistech, jak je znazornéno na obrazku.

SR

—

AR
<4
vo---Q

(]

(-

[ ]
v @

4. Pfipevnéni nozicek
« Place the Lifting Column@/@upside down on the floor . @
+ Attaching the Foot @ to the Lifting Column

using 4 M6x12 Screws A
* Repeat the same process to attach the other foot.

5. Nastaveni ramu

» Opatrné polozte desku stolu (neni souc¢asti baleni) obracenou stranou doli na deku/podlahu.

* Umistéte ram na desku stolu, jak je znazornéno nize.

» Upravte pfic¢ku podle velikosti desky stolu. Ujistéte se, Ze ram je umistén ve stfedu desky stolu.
+ Utahnéte Srouby na pficce.

Shipping Blanket Sl -7
6. Pripojeni synchronizacéni tyce

« Turn the knob as shown to loosen and adjust the Sync Rode.

« Insert both ends of Sync Rod into holes found on the desk frame
as shown in the illustration.

« Tighten the knob.

(E)

i
o
.






